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  ZAPISNIK
sa sastanka s studentskim predstavnicima održanog 11. travnja 2018. godine
Nazočni:

Dekanica: izv.prof. dr.sc. Maja Prskalo

Zamjenik prodekana za nastavu: mr.sc. Mladen Kustura

Predsjednica OKGF: mr.sc. Tatjana Džeba, 

Asistent za međunarodnu suradnju: mr.sc. Anton Vrdoljak

Asistent za nastavu: Božo Penavić, prof.fizike

Docentica: dr.sc. Valerija Kopilaš, dipl.ing.arh.

Predstavnici studenata:

Sveučilišni preddiplomski studij građevinarstva:

Jelena Visković – I godina

Petar Jelonjić – II. godina

Kristijan Živkušić – III. godina

Sveučilišni diplomski studij građevinarstva:

Martina Soldo – I. godina – smjer Opći

Brigita Šunjić – I. godina – smjer Konstrukcije

Sveučilišni preddiplomski studij arhitekture i urbanizma (A+U)
Gabrijela Rajič i Ana Bogdanović – I. godina

Dnevni red:
1. Usvajanje zapisnika s prethodnog sastanka

2. Analiza održanosti nastave i raspored kolokvija, stegovna odgovornost i druge informacije
3. Informacija o danima otvorenih vrata A+U i drugim događanjima na fakultetu
4. Informacija o provedenoj anketi zimskog semestra akademske  2017./2018.g. na prvoj godini sveučilišnog preddiplomskog studija Arhitekture i urbanizma  u papirnatoj verziji.
1. Usvajanje zapisnika s prethodnog sastanka: 
Studenti su od strane dekanice upoznati s radnjama koje su poduzete kako bi se nastavni proces što više unaprijedio, a na temelju primjedba studenata s prošlog sastanka, vezano za kolegije: Betonske konstrukcije, Osnove programiranja i Zgradarstvo.

Također je napomenuto da je uveden transparentni način rada po pitanjima financiranja i pravdanja ostvarenih troškova Studentskog zbora.
2. Analiza održanosti nastave i raspored kolokvija,  stegovna odgovornost i druge informacije:
Studentski predstavnici su naveli slijedeće :

· Na prvoj godini preddiplomskog studija građevinarstva do ovog sastanka održana su samo predavanja iz geodezije. Suglasili smo se da je to najvjerojatnije iz razloga loših vremenskih uvjeta i nemogućnosti održavanja terenskih vježbi, što se u konačnici tako i pokazalo.

· Predstavnici studenata I godine preddiplomskog sveučilišnog studija građevinarstva su izvjestili da se iz predmeta Osnove programiranja nastava u ovih šest tjedana nije održala 3 puta, a termin nadoknade još nije bio određen.
Odmah po završetku sastanka ispred OKGF upućen je apel nastavniku da se što prije zakaže termin nadoknade i ista održi, kako ne bi došlo do stvaranja opterećenja studentima u vrijeme kada počnu kolokviji. 
Predmetni nastavnik je zakazao nadoknadu opravdano propuštene nastave.
· Predstavnici studenata II godine PDSSG su izvjestili da se iz predmeta Hidromehanika  redovito ne održava nastava, točnije da je održano svega 1 termin vježbi od dosadašnjih predviđenih 6 termina. O odgodi nastave su bili redovito obaviješteni putem Predmetnih obavijesti, a nadoknada do tada nije bila održana. 

Također, predstavnici studenata I godine diplomskog studija – Opći smjer su obavijestili da iz predmeta Hidraulika nije u zimskom semestru održana cijela nastava, već samo dio gradiva do I kolokvija i sam I kolokvij. Ostali dio gradiva, II kolokvij i Pismeni ispiti nisu održani. Također je rečeno da, iz opravdanih razloga, to nije odrađeno u zimskom semestru, ali da se treba što prije održati, jer je već mjesec travanj.

Odmah po završetku sastanka ispred OKGF upućen je dopis nastavnici da se što prije zakaže termin nadoknade i ista održi. Po saznanjima, nadoknada nastave iz oba kolegija je ostvarena ili je još u tijeku.
· Na trećoj godini PDSSG sve je bilo održano.
· Na diplomskom studiju oba smjera nije bilo primjedbi po pitanju održanosti nastave. Iznesena je pohvala za provedenu terensku nastavu iz kolegija Operacijska istraživanja u građevinarstvu.
· Na preddiplomskom sveučilišnom studiju A+U nije bilo primjedbi o održanosti nastave, izuzev jednog termina iz Engleskog jezika u 4. tjednu, kad je nastavnica bila opravdano spriječena o čemu su studenti pravovremeno obaviješteni. Docentica Valerija Kopilaš je napomenula da se na A+U održavaju dvotjedni interni sastanci s studentskim predstavnicima.

Naglašeno je da se napomene svim nastavnicima da se nastava za naše studente mora održavati na našem fakultetu, a ne na nekom od sastavnica. Također je naglašeno da se vodi računa o literaturi u studiju A+U.

· Studenti su informirani o Stegovnoj odgovornosti i Etičkom kodeksu na GF. 
· Po pitanju rokova za kolegije, studenti su zadovoljni i mišljenja su da se provodi dogovoreno.

3. Informacija o danima otvorenih vrata A+U i drugim događanjima na fakultetu:
· Na sastanku su studenti obaviješteni o Danima otvorenih vrata A+U koja će se održati na našem fakultetu u petak 13. 04. 2018. 
· Također je naglašeno da će se prezentacija hidro smjera na trećoj godini PDSSG održati u mjesecu svibnju, u sklopu koje će biti održana i studentska anketa o zainteresiranosti studenata za pojedini smjer . Sukladno uvođenju novog smjera na II ciklusu DSSG, raditi će se reorganizacija konstukcijskog i općeg smjera, te će  studenti o tome biti informirani također u mjesecu svibnju.
· Predstavnici studenata su informirani i o održavanju 3. Simpozija o kamenu koji će se održati na našem Fakultetu.

·  Predstavnici studenata su informirani i o raspisanom natječaju FMOZ i mogućnosti prijavljivanja na isti.

· Obaviješteni su o promociji fakulteta po srednjim školama, i o smotri Sveučilišta.

· Studenti su prenijeli informacije o odlascima u Istanbul i Bihać.

· Najavljena su različita predavanja u mjesecu svibnju za A+U
4. Informacija o provedenoj anketi zimskog semestra akademske  2017./2018.g. na prvoj godini sveučilišnog preddiplomskog studija Arhitekture i urbanizma  u papirnatoj verziji
Anketa je provedena dana 27.03. 2018.g., a stopa odziva na anketu iznosila je  75,46%. Srednja ocjena za nastavnika u cjelini je iznosila 4,03, a za asistenta 3,86. Nedostatak literature je glavna primjedba studenata. Anketa je ocjenjena uspješnom.
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	mr.sc. Tatjana Džeba
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